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Типовая технологическая карта

Сборка армоопалубочных блоков стен и пере­
городок с одинарной и двойной арматурой

сА.оЧ.о | 
4.С7.СК.05

1. Область применения.
Типовая технологическая карта применяется при проекти­

ровании организации и производстве работ по сборке армо- 
опалубочньх блоков стен и перегородок с одинарной и двой­
ной арматурой с использованием комбинированной опалубки 
системы ЦНШОМТП.

В основу разработки технологической карты положена 
сборка армоопалубочных блоков для устройства унифицирован­
ного ряда безнапорных камер тепловлажной обработки железо­
бетонных изделий (ТП 04-09-1/65 "Агрегатно-поточное произ­
водство железобетонных конструкций для промышленного строи­
тельства") с использованием крана К-31 со стрелой 7,35 м. 
Бригада из ^1чел., работая в две смены,выполнит необходимое 
количество армоопалубочных блоков (84щт.) за 8 , 5дня.Привяз­
ка карты к местным условиям строительства заключается в 
уточнении объемов работ,средств механизации и потребности 
в материально-технических ресурсах,графической схемы про­
цесса. П. Технико-экономические показатели.

Наименование показателей ЁДиница
измерения:

Количество

Трудоемкость сборки армоопалубочных 
блоков на весь объем работ 
Трудоемкость сборки одного блока 
Выработка на 1 рабочего в смену

чел-дн.
чел-дн.

иг
Щг\г

4|9
Потребность в монтажном кране на 
весь объем работ маш-см. 17
Расход дизельного топлива кг. 734
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Ш. Организация и технология 
строительного процесса.

1. До начала сборки армоопалубочных блоков стен и 
перегородок с одинарной и двойной арматурой должны быть 
выполнены следующие работы:

а) выравнена и спланирована площадка;
б) изготовлены стеллажи для сборки блоков;
в) устроены подъезды для доставки материалов и 

изделий;
г) завезены и сложены на площадках эле?.<енты опалуб­

ки в комплекте с креплениями, а также комплектная арма­
тура в количестве, обеспечивающем бесперебойную работу 
бригады в течение 2 -3  смен;

д) устроено освещение площадки, проезда и рабочих
мест.

2 . Сборка армоопалубочных блоков произведится на 
сборочно-комплектовочной площадке, которая размещается 
вблизи строящегося объекта и оборудуется рольгангом.
(Рис. 1,2).

Щиты и схватки опалубки, арматурные сетки и каркасы 
изготовляются централизовано, автотранспортом доставляют­
ся к сборочно-комплектовочной площадке. С автотранспорта 
изделия разгружаются краном К-61 и складируются на 
площадках " I м и "2 ” по маркам в порядке их подачи на сбор­
ку (РисЛ). Со склада они по рольгангу "5" подаются на 
сборочные стеллажи "3", где производится сборка панелей 
опалубки и а рмоопалубочных блоков. Подача армсспалубочных 
блоков на складские площадки "4" производится краном. 
Армоопалубочнке блоки складируются по маркам в штабеля 
высотой не более 1,5 м с подкладками и прокладками толщи­
ной не менее 50 мм.Армоопалубочнье блоки стен с двойной 
арматурой собираются двух типов, а перегородок с одинар­
ной арматурой -  одного типа (Рис. 4).

Работы ведутся в следующей последовательности:
а) готовят внутренние и наружные опалубочные панели
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(Рис.5), для чего на стеллажах раскладываются щиты опа­
лубки палубой вниз по разметке на стеллаже и соединяют 
их между собой с помощью пружинных кляммер;

б) укладывают схватки с шагом 1400 мм и крепят их 
к щитам с помощью крюков на клиньях;

в) укладывают вертикальные связи и крепят к схват­
кам болтами;

г) устанавливают монтажные петли;
д) по окончании сборки опалубочных панелей с 

помощью крана переворачивают внутренние панели блока па­
лубой вверх, укладывают на них арматурные каркасы и сет­
ки, которые крепят к опалубке скрутками. Перед укладкой 
сеток одинарной арматуры устанавливают фиксирующие прок­
ладки из бетонных брусков с шагом 1* 1 ,2  м, а каркасы 
двойной арматуры устанавливают, опирая на фиксаторы- 
распорки из арматурных коротышей, приваренных с шагом 
1*1 ,2  м к каркасу;

е) устанавливают закладные детали;
ж) к нижней панели опалубки крепят временные распор­

ки по толщине стены и на них укладывают верхнюю панель 
опалубки;

з) после выверки и рихтовки блока-соединяют между 
собой схватки нижней и верхней панели стяжками ^4-5 мм 
с клиновым зажимом.

Для стыкования арматуры смежных блоков в местах 
стыкования опалубка не ставится, часть арматурного карка­
са шириной С,2*0,3 м оставляется открытой.

3. Контроль качества работ осуществляется в соответ­
ствии со СНиП Ш-В.1-6* пп.2.21, 2 . 2 2 , 2.25, 2,26.

Отклонения от проектных размеров в изготовленных 
блоках не должны превышать следующих величин:

Л Ц П7
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отклонения в длине и ширине щитов
на 1 пог.м. + 2 мм
то же, на всю длину, не более
отклонения кромок щитов от прямой 
линии:

в плоскости щита, 
из плоскости щита

отклонения в расположении отверстий 
для соединительных элементов 
(клиньев, болтов и т .п .)

+ 5 мм

+ 0,5 мм 
+ 0 ,1  мм

+ 0,5 мм
1У. Организация и методы труда рабочих.

1. Состав бригады по профессиям и распределение 
работы между звеньями.

Состав звеньев
№ & : : : : Перечень

звеньев, профессия :Раз“  кол~ Усл* работ
ряд ; во Ьбозн;

Машинист
крана 5 2

Подэча материалов,
К укладка опалубочных 

панелей,подача 
блоков к месту 
складирсзания.

1- 2 , Слесарь 
3-4 строительный- 

звеньевой. 4 1
Сборка внутренних 
и наружных панелей 

Ci опалубки.УстановкаСлесарьстроительный
Слесарь

4 1 наружных панелей 
опалубки. Сборка 

с блоков.строительный 3 1 СоСлесарь
строительный-
такележник 3 1

о

С4



S&
<7

О Ш  ь



so
oo
_
_
_

ь 
и_
__

so
oo

в4. o+.of
f* 07+ 02» OS - s -

г

%

0 — > i___ 19

0J

A
0 A0 40

,t__________  /7000___________

A/c- 3  P resra ф>г<7А/о&б/£/&с//О0̂ 04&е0 /reoo?o

f  -  cdb/o/rer 6лу/7р>е/?А/е& /7ог»

2 - C<fyoA?0 #Ср?у#Г//0<? 0>/7&У?4/бЬг<У;
3  -  С/77еЛ0&ЯГ; ? - У0/П0//0&С0 qp/TO/Oj//**//

£  - yC/77<7/4'0<f*r<7 3&/CS7<7£'tS6/Jr tfesrr&sVetsj
C  ~ & 7ec< 7/> c/; S -  ф /ГО У 7?у0гг/*/< -£/; / 7 -  /Z00/7?s/£SAT£S

0 4.07 r





У 7- 4 * , 4  S -  * ф & * * ю г

“ /< ш/(6-Q 6  -  S0ce//n; С-3, 6 - V*usr> 6C//r-tS-C, S  - /Cussr?

~ / / g - gUJSJ7y C~^</~ V<jC//7* 4 C - &US/77;
C - 4S  ~ Сгг//7?

r t s c S £ *es/ 6 /  a/?crs7Je/<if0</<wj' sr& si'Ssrcc/

ok a 7  $



* Состав звеньев •
№ № : : 

звенье^ профессия ^ кол- .условн. Перечень 
во обоан.' работ

5. Арматурщик-
-звеньевой 3 
Арматурщик 2 
Арматурщик- 
-такелажник 2

Подача, установка 
1 А-» и выверка арматур- 
1 AJ ных сеток,каркасов 

с креплением вязаль-1 Ад НОЙ ПРОВОЛОКОЙ.

6 . Плотник- Разметка установка, 
-звеньевой 4 1 П* выверка и закрепле- 
Плотник 3 1 П£ ние закладных дета­

лей к арматурному 
каркасу или сетке.

Примечание: Состав звена на сборке панелей опалубки при­
нят по ЕНиР §4-1-29.

2. Методы и приемы работ.
Обязанности между членами бригады распределяются 

следующим образом (Рис.З).
Четыре звена слесарей строительных в количестве 

8-ми человек собирают панели опалубки. Из них два звена 
собирают внутренние панели и два звена -  наружные. Сле­
сари (С̂  и Сг ) раскладывают щиты опалубки по разметке 
на стеллаже и соединяют их между сооой, а слесари 
(С3 и С4) устанавливают схватки и связи по разметке на 
стеллаж и соединяют со щитами и со связями, а затем 
устанавливают монтажные петли.

По окончании сборки внутренней панели опалубки 
слесарь-такелажник (С4) стропит ее и с помощью крана 
слесари и Сд) переворачивают ее палубой вверх.

Слесари (С^; С ;̂ Сд и С4) устанавливают наружные 
панели опалубки, для чего слесарь (С4) стропит ее,
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крановщик (К) подаем панель к месту установки. Звеньевой 
( )  и слесари (С̂  и С3) подводят панель к месту установ­
ки и, убедившись в правильности положения панели, 
слесарь (С^) подает команду крановщику (К), который 
плавно опускает панель на временные распорки. После 
выверки и рихтовки блока слесари (С^; С ;̂ С3  и С̂ ) соеди­
няют мевду собой схватки нижней и верхней панели стяжка­
ми с клиновым зажимом. При этом слесари (С  ̂ и С^), на­
ходясь на стеллаже, пропускают стяжки через отверстия в 
панелях и устанавливают клиновые зажимы со стороны наруж­
ной панели, а слесари (С3 и С4), находясь под решетчатым 
настилом стеллажа, устанавливают клиновые зажимы со сто­
роны внутренней панели.

Готовую армоопалубочную панель слесарь (С^) стропит 
с помощью траверсы и крановщик (К) подает к месту скла­
дирования.

Звено арматурщиков устанавливает арматурные каркасы 
и сетки. Арматурщик-звеньевой (А^) размечает места уста­
новки армокаркасов и сеток, устанавливает бетонные про­
кладки. Арматурщики (А  ̂ и Ад) подносят и устанавливают 
каркасы и сетки, вместе с арматурщиком (А^) выверяют их 
и крепят к опалубке скрутками.

Плотник-звеньевой (Л )̂ размечает места установки 
закладных деталей и вместе с плотником (П3) устанавливает 
их и крепит к арматурному каркасу или сетке с помощью 
скруток,

4. При производстве работ необходимо руководствовать­
ся правилами по технике безопасности, изложенными в 
СНиП Ш-А. 11-70, при этом особое внимание обратить на 
п.п. I* .2 * Ik:.40.

04.07  / /
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График производства работ.

Наименование
работ

: :Трудоемк.:Трудоемк
.Единица.Объем .на е*ин- »  весь Состав 
•измерения ра иаме°ен- :объем Da- . ̂ став
: . бот

•чел-дн

1<в ’измерен, «объем ра-;'
в чел-час бот в бригады

Рабочие д н и

Го

И -• О

1 . Сборка панелей опалубки 
из щитов. 100*2 19,4 35 85,05

слесари-
строит.

2 .Установка наружных пане­
лей опалубки с крепле­
нием стяжками. м2 988,8 0,4 49,44

4р-8
Зр- 6

3.Установка и крепление 
закладных деталей. 1закл.

дет. 492 0,31 19,00 плотник
fP-}

4.Установка арматурных 
сеток и каркасов.

1сетка
или

каркас 378 0,28 13,8

Зр- 1  арма­
турщик 
Зр- 1

5 .Обслуживание монтажного 
крана. чел-дн. 17

2р- 2
машин.Ьр- 2

ИТОГО: 184,3 чел-дн.
Примечание: двойной линией показаны работы, которые ведутся в две смены.
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Калькуляция трудовых затрат (по £НиР 1969г.)

Норма Затраты ; Расценка: Стоим.

Ши фр
н о р м

: Наименование 
работ

. Единица 
‘измере- 
: ния

Объем 
:работ

времени 
на един. 

: измерен, 
в

чел-час

труда на 
весь

• объем рв- 
‘ бот в 
:чел-дн.

на един, затрат - ■ 
измерен, труда о  

в :весь на руб-коп. объем ра­бот в 
;руб-коп.

§38-1-6
№ 1 0
применит.

Сборка панелей опалуб­
ки из щитов. 100 м2 19,44 35 85,05 16-95 368-38

§4- 1-ЗЗБ т .2  а) 
применит.

Установка сеток и 
каркасов. 1 сетка 

или кар­
кас. 378 0,28 13,63

1

0-14,3 54-05 £
§4-1-31 
№ 1  б) Установка закладных деталей. 1 закл. 

дет. 492 0,31 19,0 0-18,3 90-03 *
§4-2-3 т .2  № 1  
а)

Установка наружных 
опалубочных панелей 
с креплением стяжка­
ми.

1м2 опа­
лубки. 988,6 0,4 49,44 0-26,5 262-03

Обслуживание монтаж­
ного крана. 17 23-40 397-80

ИТОГО: 184,3 чел--ДН.
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У. Материально-технические ресурсы. 
1. Основные изделия и материалы.

Наименование : Марка
Единица
измерен. Количество

Щиты опалубки ЩК-1,6-0,6 шт. 980
То же ЩК-1,8-0,5 шт. 1008
Схватки 0-3,6 шт. 1200_ и __ 0-2,4 шт. 144
_  и  _ 0- 1 ,8 шт. 144
Арматура - т. 2,5
Крепления - кг. 1140
Закладные детали - шт. 492

2. Машины, оборудование,механизирова нный
инструмент, инвентарь i4 приспособления

Наименование Т и п
j гост

Марка .К-во Количество

Монтажный кран - К-61 1 *^ 7 ,35  м
Трансформатор сварочн. ТО-500 1 500 а
Электро сверлилка - И-28А 2
Молоток плотничный 2311-56 • 4
Топор 1899-56 А-2 2
Пила-ножовка поперечн. - 2
Клич гаечный раз­водной 7275-54 4
Коловорот с тре- щеткой 7461-55 •V 2
Острогубцы
(кусачки) 7282-54 тт 2
Ножницы - - 2
Долота плотнич­
ные компл. - 2

М'.07 /4
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№именование ‘ Т и п
: ГОСТ

: Марка ^_В0Техническая 
: :характерис- 
; . тика

Метр складной 
металлический
клетка стальная 
Отвес
Захват ручной для 
проволоки
Траверса
Четырехветвевой
строп

7253-54
РС-20
0-400

2
1
1

1 а =5т, /.-2м. 
1

1 Q =5т, X =4м

3. Эксплуатационные материалы.

Наименование
эксплуатационных
материалов

£цин.
йзмер.

* Норма на 
.час работы 
!машины.

: Количество 
. на принятый 
. объем работ.

Дизельное топливо КГ. 5,4 734
Автол _ tf _ 0,01 1.4
Дизельная смазка  ̂ If ш 0,4 64
Индустриальное масло  ̂ я ш 0,03 4,0
Нигрол — п — 0,12 16,3
Солидол _ п _ 0,С9 12,2

Канатная мазь _ f? __ С, 03 6 ,2

С й .07 7&
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